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Prof. dr Milica Bisić u toku predavanju na FEFA



„Moja zamisao je bila da, nakon završenog fakulteta, budem u situaciji da primenim 
teoriju u praksi. Želela sam da osetim da vredi uloženi trud i da je zaista od koristi 
to što sam učila. Želela sam da se osetim sposobnom da nešto uradim, a upravo  
FEFA svojim akcentom na praktičan rad i letnjim praksama ostvaruje tu moju 
zamisao u potpunosti.”  

Nevena Đorđević,
studentkinja FEFA, zaposlena u PricewaterhouseCoopers (PWC)

Vreme se i u Srbiji, promenilo. Nova poslovna praksa zahteva 
ljude sa sposobnostima i znanjem.

Pored vrhunskih znanja, studije na FEFA omogućavaju sticanje:

•	 veština komunikacije neophodnih za obavljanje zadataka u 	
	 radnom okruženju i
•	 sposobnosti za samostalno učenje, uz izgradnju sistema 		
	 vrednosti i veština upravljanja vremenom, postavljanje ličnih 	
	 ciljeva i vrednovanja sopstvenih dostignuća.

FEFA  pruža studentima savremena i primenljiva znanja i veštine  
s kojima će moći da se zaposle, da nastave svoj obrazovni i  
stručni razvoj, ali i da se kreću kroz tržište rada i upravljaju svojom 
karijerom.

ZNANJE

»



Jovana i Daša, studentkinje FEFA, završavaju rad na studiji slučaja



„Sviđa mi se što nisam samo broj indeksa. Tome doprinose i kvalitetni odnosi sa 
profesorima koji su nam na raspolaganju za svako pitanje ili savet, uvek spremni 
da nam izađu u susret. Na prvom mestu je kvalitet. FEFA nam je omogućila da 
saznamo više o oblastima koje nas interesuju.”  

Tamara Milojević, studentkinja master studija FEFA

Kao pridružena članica Instituta za strategiju i konkurentnost 
Harvardske poslovne škole, FEFA deo svojih studija izvodi 
po harvardskom  programu. Video konferencije i gostovanja 
profesora  sa Harvarda su deo studiranja na našem fakultetu. 
Velika izdavačka delatnost FEFA instituta izvor je najnovije 
literature za naše studente i profesore. Program FEFA uključuje:

•	 stručne predmete iz primenjene ekonomije, finansija i 	 	
	 bankarstva, biznisa i menadžmenta,
•	 predmete iz veština za obavljanje ekonomskih i menadžerskih
	 poslova (specijalističke veštine, timski rad, prezentacije, 		
	 informatiku),
•	 jezičke i komunikacijske veštine,
•	 interaktivnu nastavu, od samostalnih prezentacija do analize i 	
	 rešavanja studija slučaja,
•	 otvorenu komunikaciju između studenata i naših profesora,
•	 neformalne programe sticanja veština, tribine lidera, turnire,
•	 evaluaciju znanja i veština za dalje obrazovanje.
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VISE
V



Asistent mr Jelena Miljković analizira probleme sa studentima



„Čitav program je veoma podsticajan za individualna istraživanja i traganje za 
optimalnim ličnim profesionalnim profilom. Tribina LIDERI svake nedelje omogućava 
studentima da razgovaraju sa značajnim ličnostima iz zemlje i inostranstva o 
praktičnim izazovima naše profesije. Pored toga, letnja praksa je, u većem broju 
kompanija, pravi put da se posao uči i tokom studija.”  

Dora Petronijević, završila master studije na FEFA

Verovatno ste već mnogo puta čuli da je praksa važnija od 
teorije? Ili da je dobro da teorija bude povezana sa praksom?
 
Verujemo da usvojeno znanje treba da bude primenljivo. Pošto 
današnje vreme zahteva rezultate od kompanija i pojedinaca, 
odlučili smo da napravimo program za sticanje znanja i veština 
upotrebljivih u uslovima domaćih i svetskih poslovnih kretanja.

Većina profesora FEFA, pored svog akademskog znanja, 
angažovana je u prestižnim domaćim i stranim bankama i 
kompanijama.

FEFA metod je inspirativan za studente - buduće lidere koji 
mogu da odgovore tržišnim izazovima inovativnim pristupom 
i pravim rešenjem.
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BIZNIS



Prof. dr Goran Pitić prenosi iskustva studentima ističući prednosti timskog 
rada i kontinuiranog ličnog usavršavanja u cilju ostvarivanja visokih rezultata.



„Program i literatura su na našem fakultetu u skladu sa najvišim standardima. Na 
osnovu saradnje FEFA sa Institutom za strategiju i konkurentnost Harvardskog 
univerziteta kojim rukovodi prof. Majkl E. Porter, deo nastave se izvodi prema 
programima sa Harvarda. Studentima je omogućeno i video praćenje predavanja 
profesora Portera, kao i obimna literatura koja se koristi na Harvard Business 
School.”  

Prof. dr Nebojša Savić

Naši profesori, kao i predavači i mentori su na raspolaganju svim 
studentima. FEFA veruje da je svaki student po nečemu poseban. Već 
tokom prve godine studija, tim profesora, zajedno sa stručnjacima 
našeg Centra za razvoj karijere, sagledava mogućnosti i afinitete 
svakog studenta. Na osnovu toga, profesori određuju i tip praktičnih 
radova, pravac stručnog usavršavanja, a i kompaniju u kojoj će student 
obaviti praksu.

FEFA metod je baziran na aktivnostima, kojima studenti stiču akademska 
i praktična znanja i veštine. Na taj način se oni približavaju zahtevima 
tržišta rada. 

Analiza i razmatranje studija slučaja i prezentacije rešenih zadataka, u 
primeni metoda studije slučaja FEFA koristi studije slučaja Harvardske 
poslovne škole. Student dobija određeni zadatak koji, samostalno ili 
u grupi, rešava i nudi rešenje ili nalaz analize. Profesor mentorski prati 
rešavanje studije slučaja u kome studenti zajedno, u formi debatnog kluba 
ili radionice, analiziraju svaki segment i dolaze zajednički do rešenja. 

Isti postupak očekuje naše studente u stvarnom poslovnom okruženju. 
Zato već tokom prve godine studija treniramo na pravi način.

PRVI
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Prof. dr Nebojša Savić analizira konkurentnost sa studentima FEFA



„Kao stipendista Fonda Zoran Đinđić, provela sam šest meseci na praksi u 
Frankfurtu u Commerzbank i moram priznati da su mi znanja stečena na FEFA 
mnogo pomogla. Lep je osećaj kad svojim znanjem i informisanošću možete da 
parirate studentima sa poznatih evropskih fakulteta.”  

Mr Jelena Miljković,  asistent

Posebnu aktivnost Centra za razvoj karijere čini 
obezbeđivanje profesionalne radne prakse u uspešnim 
kompanijama. Studenti FEFA su obavezni da obave 
letnju praksu  u trajanju od 14 dana (nakon prve i nakon 
druge godine). Centar za razvoj karijere sarađuje sa 
velikim brojem kompanija, banaka, institucija, udruženja 
i drugim poslodavcima i obezbeđuje studentima praksu 
u tim kompanijama i mogućnost direktnog zapošljavanja, 
nakon završetka studija.

Studenti su uključeni u sve projekte FEFA instituta. 
Pomažući stručnjacima Instituta u istraživačkom radu, 
u organizaciji konferencija, naučnih i stručnih skupova, 
studenti stiču iskustvo koje će im biti dragoceno u 
budućem profesionalnom angažmanu. 

PRAKSA
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Prof. dr Ana Trbović i prof. dr Milica Delević, u prisustvu visokih zvaničnika EU, 
na konferenciji FEFA o kandidaturi Srbije za članstvo u EU



„Sve ekonomski razvijene države, danas u svetu, imaju fakultet na kojem se školuju 
budući državni, poslovni, politički ili diplomatski lideri. FEFA ima sve predispozicije 
da postane jedan takav fakultet u Srbiji, zemlji kojoj, inače, hronično nedostaju 
mladi lideri u oblasti biznisa, ekonomije, bankarstva ili menadžmenta.”  

Mr Ivan Brkić, diplomirani inženjer organizacionih nauka,
savetnik u Ministartstvu ekonomije i regionalnog razvoja i doktorant FEFA

Broj studenata koje godišnje primamo je ograničen. Manje grupe 
omogućuju bolje praćenje svakog studenta. Krajnji cilj je da svaki 
naš student razvije i iskoristi svoj pun akademski potencijal, te da 
se, uz pomoć profesora i stručnjaka zaposlenih u našem Centru 
za razvoj karijere, pripremi za uspešnu poslovnu karijeru.

Naš program i metod su kreirani za buduće lidere. Nije tajna da 
naši studenti imaju vidnu prednost na samom početku poslovne 
karijere, jer bolje razumeju poslovno okruženje i brže napreduju 
u kompanijama. Zato posebnu pažnju posvećujemo liderstvu. 
Studenti FEFA imaju mogućnost da se kroz tribine Lideri direktno 
upoznaju sa izazovima koje očekuju današnje donosioce odluka. 
Na tim tribinama, našim studentima se obraćaju uspešni pojedinci 
iz različitih oblasti privrednog i društvenog života i objašnjavaju 
svoje formule uspeha.

LIDERI
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Prof. dr Mihailo Crnobrnja objašnjava studentima FEFA
procese evropskih integracija



„Mnogo toga možemo da govorimo o našem fakultetu, ali najbolje o njemu govore 
rezultati. Rezultati svedoče da naš metod odgovara realnim zahtevima savremenog 
tržišta. Visoka stopa zapošljavanja naših studenata govori o tome da je naš pristup 
pravi i da se trud naših profesora oko svakog studenta isplatio.” 

Prof. dr Goran Pitić

Veliki broj studenata našeg fakulteta, zaposli se već u prvoj godini  po završetku 
akademskih studija. Neke od kompanija i institucija u kojima danas rade FEFA 
studenti su: British American Tobacco, Johnson&Johnson Medical Devices, 
KPMG, Deloitte, Hypo Group Alpe Adria, Volksbank, Findomestic Banka, East 
West Invest a.d. Beograd, Bayer MaterilalScience, Delta Agrar, Ernst&Young, 
Ekonomski institut, Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja...

Naši studenti su se našli među prvih 15 finalista globalne biznis igre za studente 
koje organizuje Societe Generale Banka.

U konkurenciji između 250 studenata sa univerziteta u Srbiji, naša studentkinja 
Anja Simanić pobedila je na takmičenju Talent Pool koje je organizovala 
kompanija Holcim. Danas je Anja zaposlena u toj kompaniji na poziciji biznis 
planera u odeljenju opšteg menadžmenta.

Studenti master programa se takmiče sa 56 svetskih univerziteta na takmičenju 
koje organizuje Harvard Business School.

Za viši stepen studija, pored poena stečenih tokom prethodnog viskoškolskog 
obrazovanja, potrebno je rešiti zadatke iz oblasti biznisa. Još jedan primer da 
znanje stečeno na našem fakultetu ima svoju upotrebnu vrednost je visoka 
prolaznost studenata FEFA na master studije u zemlji i inostranstvu. 

REZULTAT
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FEFA je član Univerziteta Singidunum.


